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Ο ΑΠΟΕΛ πέρασε νικηφόρα από την Πέγεια  που φωνάζει για τη διαιτησία 
Ο ΑΠΟΕΛ  νίκησε τον 
ΑΠΟΠ/Κινύρας (2-1)  αφού 
έφερε τα πάνω κάτω 
και πανηγυρίζει την πολύτιμη
πρώτη εκτός έδρας νίκη

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ην πρώτη εκτός έδρας νίκη
του πανηγυρίζει από το βρά-
δυ του Σαββάτου ο ΑΠΟΕΛ
αφού κέρδισε με 2-1 τον
αξιόμαχο ΑΠΟΠ/Κινύρα στο
Δημοτικό Στάδιο της Πέγει-

ας και μέχρι το αποψινό ντέρμπι στο ΓΣΠ
φιγουράρει στην κορυφή με 14 βαθμούς.
Οι γαλαζοκίτρινοι παρά το γεγονός ότι πα-
ρατάχθηκαν χωρίς τον τραυματία Χαρα-
λαμπίδη, από το 12΄ βρέθηκαν πίσω στο
σκορ και είδαν στο 34’ τον αρχηγό τους
Χρύση Μιχαήλ να αποχωρεί τραυματίας,
φανέρωσαν τεράστια ψυχικά αποθέμα-
τα και κατάφεραν στο τέλος του ημιχρό-
νου να πετύχουν δυο γκολ με τους Ονου-
άτσι στο 43΄ και Ηλία στο 45’+2 με πέναλτι
να φέρουν τα κάτω πάνω, και να «κλει-
δώσουν» ουσιαστικά το πανάκριβο τρί-
ποντο... Οι γηπεδούχοι ήταν   ισάξιος αντί-
παλος και άξιζαν ίσως καλύτερης τύχης,
αφού στο β’ ημίχρονο πίεσαν ασφυκτικά
τον ΑΠΟΕΛ όμως παρόλες τις ευκαιρίες
δεν κατάφεραν να πετύχουν άλλο ένα
γκολ και να περισώσουν τουλάχιστον το
βαθμό της ισοπαλίας, ενώ τα έχουν και  με
το  διαιτητή Πανίκο  Ανδρονίκου κυρίως
για τη φάση του πέναλτι που δόθηκε στον
ΑΠΟΕΛ. 
Οι γαλαζοκίτρινοι μπήκαν πιο δυνατά στο
γήπεδο και στο 11’ ο Κάρλος Μάρκες έκο-
ψε προ της τελικής γραμμής  φοβερό σουτ
του Κοσόφσκι. Οι γηπεδούχοι όμως στην
πρώτη τους ουσιαστικά ευκαιρία στον αγώ-
να ευτύχησαν να προηγηθούν στο 12’ όταν
ο Μιχαϊλένκο με ένα τρομερό σουτ από
40 μέτρα κάρφωσε την μπάλα στο παρα-
θυράκι του Χιώτη. Οι παίκτες του Γιοβά-
νοβιτς προσπάθησαν στη συνέχεια να γί-
νουν απειλητικοί όμως είχαν φλύαρη υπε-
ροχή μέχρι το 34’ όπου ο Πουρσαϊτίδης
πέρασε στον αγώνα στη θέση του τραυ-
ματία Μιχαήλ. Απ’ εκείνο το σημείο ο
ΑΠΟΕΛ ανέλαβε την πλήρη πρωτοβουλία
των κινήσεων και πίεσε αρκετά από τα
πλάγια. Στο 38’ ο Πουρσαιτίδης υποχρέωσε
τον Νέγκρι σε σπουδαία απόκρουση. Τε-

λικά στο 43’ ο Ονουάτσι με μαγικό τα-
κουνάκι  πέτυχε το 1-1 βάζοντας «φωτιά»
στη βόρεια κερκίδα όπου βρισκόντουσαν
οι 800 φίλοι του ΑΠΟΕΛ.
Τα καλύτερα όμως για τους φιλοξενού-
μενους ήρθαν στο δεύτερο λεπτό των κα-
θυστερήσεων του ημιχρόνου όταν ο κο-

ρυφαίος “γαλαζοκίτρινος” ο Μάριος Ηλία
κέρδισε το πέναλτι από τον Γκριμαλντί και
με μεγάλη αυτοπεποίθηση το εκτέλεσε
πετυχαίνοντας την ολική ανατροπή (1-2)
μέσα σε παραλήρημα χαράς από τον κό-
σμο των “γαλαζοκιτρίνων”. 
Στην επανάληψη οι γηπεδούχοι ανέλαβαν

πλήρως τα ηνία της αναμέτρησης όμως ο
Βασκονσέλος στο 54’ και στο 64’ από εξαι-
ρετικά πλεονεκτικές θέσεις έστειλε την
μπάλα λίγο πάνω από το οριζόντιο δοκά-
ρι του Χιώτη. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν φανερό ότι
ήθελε να κρατήσει το υπέρ του σκορ και
ο Ερανοσιάν στο 65’ ρίσκαρε ακόμη πε-
ρισσότερο βάζοντας ακόμη δυο επιθετι-
κούς τους Λίρι και Δημητρίου εξασκώντας
ακόμη μεγαλύτερη πίεση. Ο Ευθυμίου στο
81’ έχασε την πιο μεγάλη ευκαιρία και το
τελικό σφύριγμα του διαιτητή βρήκε τους
φιλοξενούμενους να γίνονται ένα κου-
βάρι και να πανηγυρίζουν ξέφρενα μαζί
με τους οπαδούς τους το σπουδαίο τρί-
ποντο σε μια δύσκολη έδρα. Από την Πέ-
γεια ξεχώρισαν οι Κάρλος Μάρκες, Μι-
χαϊλένκο και Μπούις. Κορυφαίος από τον
ΑΠΟΕΛ ήταν ο αναγεννημένος Μάριος
Ηλία και πολύ καλοί οι Πουρσαϊτίδης και
Κοσόφσκι. Η διαιτησία του Πανίκου Ανδρο-
νίκου άφησε παραπονεμένους τους Πε-
γειώτες.   

Τ

Κατακτητές της κορυφής…

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Είμαι πολύ 
ευχαριστημένος»            

«Σίγουρα είμαι πολύ ευχα-
ριστημένος από την προ-
σπάθεια των παικτών μου.
Στο α’ ημίχρονο παρά το
γρήγορο γκολ που δεχθή-
καμε και καταφέραμε να πε-
τύχουμε δυο γκολ και να
ανατρέψουμε τα σε βάρος
μας δεδομένα. Στην επανάληψη μετά τα πρώτα
15 λεπτά αδικαιολόγητα χάσαμε την αυτοσυ-
γκέντρωσή μας, πανικοβληθήκαμε και δεχθή-
καμε μεγάλη πίεση από την Πέγεια. Πληρώσαμε
όμως ακριβά αυτή τη νίκη, αφού είχαμε και τραυ-
ματισμούς. Εύχομαι καλή συνέχεια στην Πέγεια
που έδειξε ότι είναι πολύ καλή ομάδα».

Έντουαρντ Ερανοσιάν (Πέγεια)

«Βλέπουμε με αισιοδοξία
τη συνέχεια»                 

«Ήταν ένα πολύ δύσκολο
παιχνίδι αφού είχαμε να
αντιμετωπίσουμε μια με-
γάλη ομάδα. Καταφέραμε
να προηγηθούμε με ένα
έξοχο γκολ όμως στη συ-
νέχεια δεν παίξαμε με μυα-
λό και με δυο λάθη στην
άμυνα δώσαμε την ευκαι-
ρία στον ΑΠΟΕΛ να πετύχει δυο γκολ. Στο β’ ημί-
χρονο προσπαθήσαμε να αλλάξουμε το παιχνίδι
όμως δεν είχαμε τύχη και δεν καταφέραμε να πε-
τύχουμε κάποιο γκολ. Βλέπουμε με αισιοδοξία
την συνέχεια και το δύσκολο παιχνίδι με την Ανόρ-
θωση όπου θα προσπαθήσουμε για το καλύτε-
ρο. Συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ και στον Ιβάν».

Νέγκρι 99

Μπούις   02

Φερέιρα 03

Σφακιανάκης   05

Γαλάνης  06

(65’) Λίρι  29

Κ. Μάρκες  13

Βασκονσέλος 07

Μιγκέλ  21

(65’) Δημητρίου 22

Βάργκας 55

(57’) Ευθυμίου 30

Μιχαϊλένκο 19

Γκριμαλντί  23

22 Χιώτης

08 Σεγκιρί

24 Κόντης

26 Μοραΐς

14 Μπρούερς

19 Ηλία

33 Μιχαήλ

07Πουρσαϊτίδης (34’)

18 Ονουάτσι

29 Αλεξάνδρου (78’)

23 Πίντο

30 Μιροσάβλιεβιτς

21 Ζεβλάκοφ (86’)

11 Κοσόφσκι

Γήπεδο:  Δημοτικό Στάδιο Πέγειας.Σκόρερ: Μι-
χαιλένκο 12’/Ονουάτσι 43’, Ηλία 45’+2 πέν.
Κίτρινες: Σφακιανάκης, Γαλάνης, Βάργκας, Ευ-
θυμίου/Πίντο. Διαιτητής: Π. Ανδρονίκου. Θε-
ατές: 3.000.

ΠΕΓΕΙΑ ΑΠΟΕΛ1-2
( 1 - 2 )

Τα δυο γκολ που πέτυχε ο ΑΠΟΕΛ προς το τέλος
του ημιχρόνου με τους Ονουάτσι και Ηλία απο-
τέλεσαν το κλειδί για να έρθει η μεγάλη επιτυχία
αφού έφεραν τα κάτω πάνω σε ένα πολύ καθο-
ριστικό σημείο. Παράλληλα το πάθος που επέ-
δειξαν οι παίκτες του ΑΠΟΕΛ οι οποίοι έδειξαν να
θέλουν περισσότερο τη νίκη αποτέλεσε άλλη
μια σημαντική παράμετρο. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΓΚΟΛ

Μάριος Ηλία
Ο Μάριος Ηλία ήταν στο Δημοτικό Στάδιο της Πέ-
γειας με διαφορά ο κορυφαίος όχι μόνο για την
ομάδα του αλλά και του γηπέδου. Πέρα από το
πέναλτι που κέρδισε και μετέτρεψε σε γκολ  στο
45+2 έκανε αρκετά χιλιόμετρα και με ανεξά-
ντλητο πείσμα και πάθος βγήκε νικητής στις πε-
ρισσότερες προσωπικές μονομαχίες χαρίζοντας
ουσιαστικά στην ομάδα του ένα πανάκριβο τρί-
ποντο. Ο Μάριος Ηλία ο οποίος παρουσιάζεται αναγεννημένος στα τελευταία
παιχνίδια θεωρείται σπουδαία μονάδα για τον ΑΠΟΕΛ και ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς
ποντάρει (πλέον) πολλά σε αυτόν στην μεγάλη προσπάθεια για να φτάσει ο
ΑΠΟΕΛ στην κατάκτηση του φετινού επίζηλου τίτλου.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

12’ Ο Μιχαϊλένκο με ένα φοβερό σουτ από 40 μέτρα

στο παραθυράκι του Χιώτη πέτυχε το 1-0. 

43’ Ο Ονουάτσι με ένα μαγικό τακουνάκι μέσα από

την περιοχή έγραψε το 1-1.

45+2’ Ο Μάριος Ηλία ανατράπηκε από τον Γκρι-

μαλντί και ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε πέναλτι. Ο “παθών”

με μαεστρική εκτέλεση σημείωσε το 1-2. 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: IAKΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣπετοσφαιρα

ρακλής, Παναθηναϊκός και ΕΑ
Πατρών έκαναν το 3 στα 3, χω-
ρίς απώλεια βαθμών, στην 3η
αγωνιστική της Α1 βόλεϊ αν-
δρών, ο Ολυμπιακός τα «χρει-
άστηκε», αλλά πήρε το τρί-

ποντο ενώ την πρώτη της νίκη πέτυχε η
Λαμία. Η έξοδος του «γηραιού» στην Αλε-
ξανδρούπολη για την 3η αγωνιστική ολο-
κληρώθηκε όπως ακριβώς αναμενόταν,
δηλαδή με νίκη του με 3-0 σετ επί του το-
πικού Εθνικού. Οι γηπεδούχοι όσο και αν
ήθελαν και προσπάθησαν δεν μπόρεσαν
να αποτελέσουν σοβαρό εμπόδιο για τους
«κυανόλευκους», οι οποίοι είχαν τις λύσεις
και την εμπειρία να φύγουν από την πόλη
του Έβρου με το τρίποντο. Όλα αυτά χω-
ρίς τον Κονσταντίνοφ, ο οποίος έμεινε
εκτός 12άδας, αφού τις προηγούμενες
μέρες ταλαιπωρήθηκε από κάποιες μι-
κροενοχλήσεις και κρίθηκε σκόπιμο να
ξεκουραστεί. Στον αντίποδα, επέστρε-
ψαν στη δράση ο Άχρεμ και ο Σμαραγδής,
που ξεπέρασαν τους τραυματισμούς τους.
Τα σετ: 21-25, 19-25, 23-25. 
Εθνικός: Σιδηρόπουλος 1, Μασιέλ 10
(9/13 επ.), Πέτρογλου 15 (1 άσο, 13/22
επ.), Σαμαράς 5.5 (5/9 επ.), Γραμματικά-
κης 5 (3/5 επ., 1 μπλοκ), Κίτσιος Χ. 4.5/
Αρχοντούδης (λ-49% υπ.), Λαφίτ, Κίτσιος
Κ. 3 (2/3 επ.).
Ηρακλής:Τίσερ 4.33 (2 άσοι) Νίλσον 16.33
(2 άσοι), Αχρεμ 12.67 (11/14 επ.), Κον-
σεϊσάο 8 (8/14 επ., 47% υπ.), Γκόρτσανι-
ουκ 5.5, Σμαραγδής 4.17, Κουλιέρης (λ-
48% υπ).
Δείχνοντας ένα μάλλον προβληματικό
πρόσωπο, ο Ολυμπιακός πέρασε «διά πυ-
ρός και σιδήρου» μέχρι να κάμψει την αντί-
σταση του Φοίνικα Σύρου στο κλειστό του
Ρέντη με 3-1 σετ. 
Οι νεοφώτιστοι έπαιξαν χωρίς άγχος και
θα μπορούσαν να είχαν φύγει με ένα του-
λάχιστον βαθμό αλλά ας είναι καλά για
τους «ερυθρόλευκους» ο Μίλκοβιτς. Τα
προβλήματα άρχισαν από νωρίς για τους
Πειραιώτες, οι οποίοι σαν να ήταν σε άλ-
λο γήπεδο έχασαν χωρίς να προβάλουν
αντίσταση, το πρώτο σετ. Γρήγορα όμως
ανέκαμψαν και πήραν άνετα τα δύο επό-
μενα σετ, δείχνοντας ότι είχαν βρει τον
ρυθμό τους. Στο τέταρτο σετ όμως η κα-
τάσταση άλλαξε. Οι γηπεδούχοι προη-
γήθηκαν με 14-12 αλλά οι νησιώτες με
ένα σερί 4-0 πέρασαν μπροστά με 16-14.
Οι «ερυθρόλευκοι» απάντησαν άμεσα,
κάνοντας το 24-21 με τους φιλοξενού-
μενους να μην τα παρατάνε και να ισο-
φαρίζουν σε 24-24 και τον Σέρβο σούπερ
σταρ να κάνει με άσο το 27-25 και να λυ-

τρώνει τον Ολυμπιακό. Τα σετ: 19-25, 25-
16, 25-18, 27-25. 
Ολυμπιακός:Κουρνέτας, Μίλκοβιτς 22.67,
Ριβέρα 6, Ούρναουτ 14.67, Τζούριτς 5.17,
Μάρκεζ 14.5, Παπαδημητρίου (λ-61%),
Σουλτανόπουλος, Καριπίδης, Τσέργας,
Ρουμελιώτης 2.
Φοίνικας: Γουίλκοξ 1, Αζένια 14.5, Καλ-
ντέιρα 18.5, Ριζόπουλος 6, Χριστοφορίδης
7, Ντένμαρκ 8, Ψάρρας (λ-48%), Ξενάκης
4, Αναστασίου.
Με κορυφαίο τον Μπιόρνε Αντράε, ο Πα-
ναθηναϊκός έκανε επίδειξη δύναμης στο
«Αλεξάνδρειο». 
Νίκησε 3-0 (25-12, 25-23, 25-14) τον Αρη,
και έπιασε στην κορυφή τον Ηρακλή και
την ΕΑ Πατρών. Από την πλευρά τους, οι
«κίτρινοι» παρέμειναν στην τελευταία θέ-

ση της κατάταξης με έναν βαθμό.
Άρης (Κουμπλής): Τερζής 1.33, Μπασού-
κας 1, Σιλτάλα 2.33, Καστελάνο 6.33, Λε-
χτόνεν 4.5, Πετρέας 7.67, Μπαμπαλιού-
τας (λ 89% υπ), Τζελάτης 12.83, Τακου-
ρίδης, Καραγιάννης.
Παναθηναϊκός (Λεώνης): Ντεπεστέλ 3.5,
Αγκάμεζ 11, Αντράε 14.5, Λάππας 6.5,
Γκέριτς 6.5, Ανδρεάδης 4, (Στεφάνου-λ
73% υπ), Ψάρρας, Ντονάς, Χατζηαντω-
νίου. 
Παρά την… ψυχρολουσία στην αρχή, όταν
έχασε με κατεβασμένα χέρια το πρώτο
σετ, η ΕΑ Πατρών έκανε το «τρία στα τρία»
στο πρωτάθλημα, επικρατώντας στην Πά-
τρα της Κηφισιάς με 3-1 σετ. Το κακό ξε-
κίνημα των γηπεδούχων, που τους έφερε
από νωρίς σε δύσκολη θέση αφού οποι-

αδήποτε απώλεια από εκεί και πέρα θα
τους στερούσε βαθμό ή βαθμούς, τους
χτύπησε το καμπανάκι του κινδύνου και
τους έβαλε για τα καλά στο κλίμα του αγώ-
να. Αποδίδοντας στη συνέχεια βάσει των
δυνατοτήτων τους, δεν δυσκολεύτηκαν
να αποκαταστήσουν την τάξη και να πά-
ρουν το τρίποντο, που τους διατήρησε
στις πρώτες θέσεις. 
Η ομάδα των βορείων προαστίων, από την
άλλη πλευρά, παρέμεινε χωρίς νίκη στην
ουρά της βαθμολογίας. 
Τα σετ: 18-25, 25-17, 25-18, 25-12.  Τέ-
λος, στην Καλαμαριά, η Λαμία νίκησε 3-2
(23-25, 25-23, 14-25, 30-28, 16-18) τον
τοπικό Απόλλωνα και «έσπασε» το ρόδι.
Η αγωνιστική ολοκληρώνεται σήμερα με
την αναμέτρηση Μίλωνα - ΠΑΟΚ.

Η

Συνέχεια στην αλώβητη πορεία...

Ο Παφιακός 
υποδέχεται 

το Φρέναρος
Τη δεύτερη του νίκη στο Πρωτάθλημα ΟΠΑΠ Α’ Κατηγο-
ρίας Βόλεϊ Ανδρών θα επιδιώξει απόψε ο Παφιακός. Στην
έδρα του υποδέχεται την Ολυμπιάδα Φρενάρου και προ-
βάλλει ως το μεγάλο φαβορί για την κατάκτηση της νίκης.
Ιδιαίτερα μετά την εκτός έδρας νίκη επί του ΑΠΟΕΛ, η ομά-
δα του Ζόραν Λούκεβιτς παρουσιάζεται με ανεβασμένη
ψυχολογία και θα ήταν μεγάλη έκπληξη αν δεν πάρει τους
δύο βαθμούς. Με τους Βασίλεφ και Σκόριτς «ακραίους» και
τον Χρίστο Κτωρίδη πασαδόρο άφησε καλές εντυπώσεις
κι έδειξε ότι μπορεί να παίξει καλό βόλεϊ. Στην άλλη πλευ-
ρά, οι Φρεναρίτες παλεύουν όλα τα παιχνίδια (όπως και με
τη Νέα Σαλαμίνα την Παρασκευή όπου έχασαν με 3-1), αλ-
λά η διαφορά δυναμικότητας με τον αποψινό τους αντί-
παλο είναι τεράστια και πολύ δύσκολα θα διεκδικήσουν κά-
τι ουσιαστικό. Η Επιτροπή Διαιτησίας όρισε τους πιο κάτω
διαιτητές, επόπτες, σημειωτές και παρατηρητή για την
αποψινή αναμέτρηση. 
ΠΑΦΙΑΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΦΡ., Γηπ. Αφροδίτη, ώρα: 8.00μ.μ.   
Διαιτητές: Γ. ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ - Γ. ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ. Επόπτες: Μ.
ΛΕΩΝΙΔΟΥ - Α. ΑΛΗ. Σημειωτής: Ν. ΦΛΟΥΡΗ, Βοηθ. Σημει-
ωτής: Μ. ΦΛΟΥΡΗ. ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ: Κ. Κωνταντίνου

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Διόνυσος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 9-3 6
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 6-5 5
3. Ανόρθωση  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 6-0 4
4. Ν. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 5-7 4
5. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 3-7 4
6. Παφιακός  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 3-3 3
7. ΕΝΠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 3-9 3
8. Α.Ε Καραβά . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 3-0 2
9. Ολυμπιάδα Φρ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 2-6 2 

Η Συνέχεια
ΑΥΡΙΟ
ΔΙΟΝΥΣΟΣ - ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ, Γηπ. Αφροδίτη, ώρα: 8.00μ.μ. Δι-
αιτητές: Ν. ΕΥΓΕΝΙΟΥ - Π. ΤΤΟΦΗΣ. Επόπτες: Α. ΑΛΗ - Μ.
ΛΕΩΝΙΔΟΥ. Σημειωτής:Ν. ΦΛΟΥΡΗ, Βοηθ. Σημειωτής: Χ.
ΚΚΕΛΗ.ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ: Γ. Δωρίτης. 

Κόντραστην Κερατέα στην πρεμιέρα ο
Ολυμπιακός δεν είχε δείξει το καλό του
πρόσωπο αλλά είχε καταφέρει με την
εμπειρία των παικτριών του να κρατήσει
τα προσχήματα και να βγει νικητής. Στην
2η αγωνιστική της Α1 γυναικών όμως,
οι «ερυθρόλευκες» με τον Γιάννη Πα-
γανέλη να κάνει ντεμπούτο στον πάγκο
τους αντί του παραιτηθέντα Σούλη Τουρ-
σούγκα, δεν φάνηκαν να πήραν το μά-
θημά τους και αυτή τη φορά το πλήρω-
σαν, χάνοντας στο κλειστό του Ρέντη
από τον Πανελλήνιο με 3-2 σετ. Να ση-
μειωθεί ότι το ματς έγινε κεκλεισμένων
των θυρών λόγω τιμωρίας της ομάδας
του Πειραιά από πέρσι. Αντίθετα, ο Πα-
ναθηναϊκός, το Μαρκόπουλο και ο Ηρα-
κλής στάθηκαν στο ύψος των περιστά-
σεων, πήραν το τρίποντο και είναι πλέ-
ον αυτοί που οδηγούν την κούρσα. Οι
«πράσινες» νίκησαν εύκολα στη Λεω-
φόρο την ΑΕ Λάρισας με 3-0, εξίσου
άνετα έκαναν το 3-0 σετ επί του Κτησι-
φώντα και τα κορίτσια του Γιώργου Λυ-
κούδη στα Μεσόγεια, ενώ ο Ηρακλής
πήρε το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης με
3-0 σετ επί του Άρη στο Κατσάνειο. 
Σεφτέ έκανε ο Ηρακλής Κηφισιάς, επι-
κρατώντας στο Ζηρίνειο της Κερατέας
με 3-0 σετ. 
Τα αποτελέσματα: 
Ολυμπιακός-Πανελλήνιος . . . . . . . .2-3
(25-22, 23-25, 18-25, 25-20, 12-15) 
Παναθηναϊκός-ΑΕ Λάρισας . . . . . . .3-0
(25-17, 25-13, 25-14) 
Ηρακλής Κηφισιάς-Κερατέα  . . . . .3-0
(25-14, 25-17, 25-16) 
Μαρκόπουλο-Κτησιφών  . . . . . . . . .3-0
(25-13, 25-16, 25-10)
Ηρακλής-Άρης . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3-0
(25-19, 25-20, 32-30)

Άλωσε 
το Ρέντη 

ο Πανελλήνιος 

Α1 ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Τρεις νίκες σε ισάριθμους αγώνες μετρούν Ηρακλής, Παναθηναϊκός και Ε.Α. Πατρών
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